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Mint ahogyan 2010. szeptembere nem ismétlődik meg újból életünk során, ugyanúgy 
nem ismétlődik meg újra az „Emberi élet” egyetlen napja sem. Ezen egyszerű tény-
megállapításból kiindulva bátorkodom szíves figyelmüket ráirányítani polgármestersé-
gem elmúlt nyolc évének, számomra igen tanulságos, ugyanakkor rendkívül hasznos, 
az emberi együttélés „kényszerűségét” igen-igen megkönnyítő egyszerű életigazságok 
figyelembevételére. 
A félreértést elkerülendő, sietve szeretném előrebocsátani – az életigazságokat nem én 
találtam ki, kialakultak azok az emberi faj eddigi élete során. Az pedig, a ma élő embe-
riség szerencséje, hogy időnként  mindig voltak nagy gondolkodók, okos elmélkedő 
tudósok kik tanulmányozták az emberi együttélést a saját honukban és megfigyelései-
ket tovább örökítették az utókor számára. 
Polgármesterségem kezdetén nekem is voltak jó szándékú, jóindulatú, nagy tapasztala-
tú MENTORAIM, kik nem tagadták meg tőlem akkor és ott jó tanácsaikat. A jó szán-
dékú szentenciákat elfogadtam és eddigi munkásságom során próbáltam aszerint csele-
kedni, ha úgy tetszik élni a megváltozott életem, mely igazán nem más mint a folyama-
tos emberi kapcsolattartás. 
Az első és talán a legfontosabb, a napszaknak megfelelő módon mindig üdvözüljük 
egymást, ha a helyzet úgy kívánja egy nap akár többször is. 
Soha ne menjen le a nap haragunkkal! Először béküljünk meg önmagunkban, és ha 
békességgel térünk nyugovóra, reggel fizikumunkban kipihenten, szellemükben fel-
üdülve kezdhetjük újra a napot. 
A türelmetlenség, az elégedetlen ember jellemzője. A türelmetlen embernek nincs ideje 
kivárni a dolgok normális menetét a végkifejletig! Ő a környezetében valakit mindig 
sürget. Saját sikertelenségének eredőjét folyton másokban keresi. 
Napjainkban igen elterjedt az önigazolás keresése. Megfigyelhető, hogy számtalan em-
bertársunk felé bármilyen témában közeledünk azonnal készen van a jól begyakorolt 
szó: 
Azért nem lehet mert, vagy én tenném, de ezért vagy azért nem lehetséges 
Már rég megmondtam, hogy ezt így nem lehet. 
Én inkább nem mondok semmit, hisz úgyis hiába stb. 
Az ilyen típusú emberekből hiányzik az önbizalom, az elvégzett munkáért való felelős-
ség vállalása. Sajnos ők nem is veszik észre, hogy a környezetükhöz képest lassan-
lassan „degradálódnak”, leértékelődnek, mint munkaerő, a társadalomban elfoglalt he-
lyükhöz képest visszafejlődnek. Egyre nehezebbé válik számukra elviselni embertársa-
ikat. Talán ez a legnagyobb baj és lehet, hogy itt keresendő a közömbössé válás eredő-
je is! 
A közömbös, egymás baját még csak látszólag sem felvállaló magatartás is egyre job-
ban terjed. Saját tapasztalatom szeretném példaként említeni Önök elé, bizonyára egyet 
fognak érteni vele: 
Régebben, ha valahol a faluban tűz volt, valakinek a háza vagy egyéb ingósága került 
veszélybe a település valamennyi lakója egy emberként sietett a bajba jutott segítségé-
re. Ma már ez sajnos nem egészen így van, akadnak ugyan kivételek, sok jóindulatú 
ember él településünkön, de a jellemző mégis az, ha jön a tűzoltó autó a sok kíváncsis-
kodó nézelődő embertől alig-alig tud odaállni, hogy optimálisan meg tudja közelíteni a 
kárhelyet. 
Kérem fogadjanak el egy kritikai megjegyzést! „Az élet nem távirányítóval ellátott 
TELEVÍZIÓ!” – ha meguntuk az egyik műsort, megnyomjuk a kívánt gombot és jön 
egy új csatorna egészen más szereposztásban.  



 
 Beszámoló a Rendhagyó Tanévnyitóról 

 

Egy év várakozás és sok munka után elkészült az Eötvös 
Károly Általános Iskola és a Gesztenyés Óvoda felújítása 
és bővítése, a hivatalos átadás szombaton zajlott le.  
Sajnos délelőtt az időjárás nem kedvezett a rendezvény-
nek, de délután a felhők elvonultak és kisütött a nap. 
A rendezvény első felvonásának középpontjában a meg-
újult óvoda és iskola átadása állt. Délelőtt tíz órakor a 
Gesztenyés Óvoda átadása történt meg, majd délben a 
rendhagyó tanévnyitóval folytatódott a program. Szabó 
László igazgató úr köszöntötte az iskolásokat, majd hiva-
talosan megnyitotta a 2010/2011. tanévet. A diákok ver-
sekkel és énekkel köszöntötték az új tanévet. 
Berta József polgármester úr beszédében megköszönte a 
projektben dolgozók elmúlt egy évben végzett munkáját, 
majd Müllerné Teri néninek nyújtott át 
Mezőszentgyörgyért Emlékplakettet, több évtizedes 
munkájának elismeréséül. Varga Gábor országgyűlési 
képviselő úr beszéde után az új iskolát hivatalosan is át-
adták. A nemzetiszínű szalag átvágása után Szabó László 
igazgató úr vette át az iskola kulcsát. 
Délután kettő órakor folytatódott a falunapi rendezvény, 
ahol sok szép és színvonalas műsort tekinthetett meg a 
nagyérdemű.  

Fellépett az Őszirózsa Nyugdíjasklub kórusa, akik a lep-
sényi Cirbolya Citerazenekar kíséretében szatmári nótá-
kat adtak elő. Őket követte Ádám Bíbor Lili, Harmati 
Nikoletta és Boldog Ádám szintetizátor játéka, majd 
Sahíra és tanítványai hastánccal varázsolták el a közön-
séget. Ezután ismét az éneké és a zenéé volt a főszerep. 
Juhász Eszter, Juhász Margaréta, Kévés Kitti és Ádámné 
Németh Zsuzsanna népdalokat adott elő, majd az iskola 
pedagógus kórusa szórakoztatta a nézőket. A Nefelejcs 
néptánccsoport mezőföldi táncokat, a Szentgyörgy nép-
tánccsoport kalocsai táncokat mutatott be. Fél négykor a 
M.A.SZ.K. A helység kalapácsa című darabját mutatta 
be, a közönség nagy örömére. A lányok Hip-hop táncbe-
mutatója és SÁG- Építő Zrt. vs. Mezőszentgyörgy Kép-
viselő-testület focimeccs után (amelyet a SÁG-os fiúk 
nyertek), R. Kárpáti Péter és csinos kolleganői operett 
műsorral szórakoztatták a jelenlévőket. Hatalmas siker 
koronázta az általános iskola tanulóinak divatbemutató-
ját, amelyet a M.A.SZ.K. Ifjúsági Tagozatának előadása 
követett. A műsort a Gyöngyhalász együttes koncertje 
zárta. Húsz órakor vette kezdetét az utcabál, ahol a talp-
alávalót a Halox együttes szolgáltatta. 

Kiss Péter 

Életünk csak egy van, az is véges. Ezt kell hát megtölte-
nünk valós tartalommal! Valahogy úgy kellene tehát él-
nünk, kinek-kinek a saját életét, hogy az emberi együvé 
tartozás soha se’ szenvedjen csorbát. Az együttélés szabá-
lyait betartani, a magunk életét kissé megváltoztatni nem 
olyan túl nehéz. Ha pedig ennek következtében elindul 

egy kicsinyke pozitív változás, szívünk is meg fog nyu-
godni. Kérem higgyék el ezt nekem, hiszen én már csak 
tudom, ide s tova nyolc éve egyre csak gyakorlom! 
Köszönöm, hogy elolvasták! 

Berta József 

 
 Fejezetek falunk múltjából 

 

Az oktatás története Mezőszentgyörgyön 

  1. A kezdetektől az első iskolaépületig 
A helyi oktatásról a legkorábbi forrásaink a XV. század-
ból valók, amikor Mezőszentgyörgy még a Fehérvári 
Káptalan birtokához tartozott. A helybeli jobbágy, Zug 
Pál fiát –talán több társával együtt-- a helyi pap tanította 
betűvetésre, olvasásra. Mivel tehetsége hamar kitűnt, a 
káptalan figyelmébe ajánlotta. A nemcsak tehetséges, de 
bizonyára becsvágyó fiú a káptalan iskolájában is kiemel-
kedett társai közül, ezért a káptalan Bécsbe küldte egye-
temre. Ő az a Szentgyörgyi Márton, aki bécsi tanulmá-
nyai befejezése után, 1488-ban fehérvári kanonoki stallu-
mot nyert. Így lett tehát Szentgyörgyi Márton a falu első 
híressé vált, egyetemet végzett szülötte, a Fehérvári Káp-
talan jobbágyi származású három kanonokjának egyike. 
Az ilyenfajta karrier azonban nemcsak a XV. században, 

de később sem volt gyakori. 
Ezután kimarad bő 200 év, amelynek nem ismerjük helyi 
oktatási vonatkozásait. A török hódoltság peremvidékére 
került falut a kettős adóztatás mellett a katonai pusztítá-
sok is sújtották: lakói többször elmenekültek, egy időre el 
is néptelenedett. A történelem viharait túlélő lakosság az 
idők folyamán reformátussá lett. A mindennapos létbi-
zonytalanság azonban nem kedvezett az oktatásnak. Le-
het ugyan, hogy a falu lelkész-prédikátora kis lélekszámú 
gyülekezetében a Bibliaolvasás és a prédikáció mellett 
tanított is, de erre nincs bizonyíték. 

Kedves Mezőszentgyörgyiek! 
Mint a faluból elszármazott történész-tanár már jó néhány éve 
kutatom községünk történetét. Amíg a teljes falutörténet elké-
szül, addig is szeretném kutatásaim eredményeit, vagy legalábbis 
annak egy részét megosztani Önökkel. Elsőként az év eseményé-
hez kapcsolódva az iskolatörténeti fejezetekből mutatnék be né-
hányat.      Berta Annamária 



 
 A Helyi Választási Iroda tájékozatója 

 

A Helyi Választási Iroda – Mezőszentgyörgy, Kossuth u. 48.  – tájékoztatója a 2010. évi helyi 
önkormányzati képviselők és polgármesterek választásról  

A szavazás módja  
Szavazni csak személyesen lehet reggel 6 órától este 19 
óráig. A szavazáshoz igazolni kell a személyazonosságot 
és a lakcímet. Erre a következő, érvényes igazolványok 
alkalmasak: 
- lakcímet tartalmazó személyazonosító igazolvány (régi, 
könyvecske formátumú) vagy 

-  személyazonosító igazolvány (kártya formátumú) vagy 
útlevél vagy 2001. január 1-jét követően kiállított vezetői 
engedély (kártya formátumú) és mindegyik felsorolt iga-
zolvány mellett a lakcímigazolvány (lakcímkártya). 

 2010. október 3-án vasárnap kerül sor a helyi önkor-
mányzati képviselők és polgármester választásra. 

 A tanítás rendszeressé válására, az iskolai rendszerű 
oktatás állandósulására a török kiűzése és a Rákóczi-
szabadságharc után negyed századdal találjuk az első 
biztos adatot: a református anyakönyv egy 1737-es be-
jegyzése megnevezi „kisded oskolánk” két tanítóját: 
Mosoni Györgyöt és Berhidai Istvánt. 
Két tanító sokáig nem maradhatott, mert a szűk javadal-
mazás egy tanító megélhetését is alig fedezte, családot 
eltartani belőle pedig egyenesen lehetetlen volt. Egyéb-
ként a tanítók (Mezőszentgyörgyön és másutt is) gyak-
ran és gyorsan cserélődtek: az egyházközségek ugyanis 
azt fogadták fel, akit meg tudtak fizetni. Tanítóképzés 
nem lévén gyakran mentek tanítónak olyan volt diákok, 
akik egy vagy több évet elvégeztek a középiskolából. 
Reformátusoknál azonban jobb volt a helyzet, mert a 
lelkésznek készülők számára kötelező volt tanulmányai 
egyes szakaszai között tanítóságot is vállalni. Sokan 
nem is tudtak visszamenni és lelkészi képesítést szerez-
ni. Így volt vele az 1739-től Mezőszentgyörgyön szolgá-
ló iskolamester Mosoni Ferenc is. Ő, mint a kenesei pré-
dikátor fia, maga is a prédikátorságra igyekezett. Ezt 
azonban nem sikerült elérnie. Az 1740-es években meg-
házasodott és itt is maradt a faluban egészen a haláláig 
(1768). Az új iskolamester, Visolyi András is úgy került 
ide, hogy 1765-ben beházasodott a Mosoni-családba. Az 
ilyen hosszú szolgálat azonban inkább kivételnek számí-
tott. Több Mezőszentgyörgyön szolgáló rektorról tudjuk, 
hogy visszatért a Kollégiumba és ott magasabb –lelkészi 
vagy jogi— képesítést szerzett.  
A XVIII. században még nem volt külön iskola céljára 
szolgáló épület. A „rector úr” (az iskolamester) vagy a 
saját szűkös szolgálati házában tanította a gyerekeket, 
vagy --ha ott nem fértek el-- akkor a templom épülete 
szolgált a tanítás színhelyéül is. 
A XVIII. században a tanítás, elsősorban bibliai ismere-
teket, erkölcsi tanítást jelentett és az alapvető írási-
olvasási-számolási készségek, ismeretek átadása --
különösen a paraszti népességnél-- háttérbe szorult. A 
tágyi-személyi feltételek szűkösek voltak, a nagyobb 
gyerekeknek pedig már ki kellett vennie a részét a csa-
lád munkájából, így az iskolát már nem nagyon látogat-
ták. Az évek során azonban a kiskorban esetleg megta-
nult ismeretek is elhalványultak, mivel nem használták 
őket. Az írástudásnak ugyanis nem volt nagy presztízse 

a helyi társadalmakban. Ezekkel az ismeretekkel lehetett 
nagyobb tekintélyre szert tenni, mivel attól, hogy valaki 
esetleg tudott írni-olvasni, vagy számolni, a munkáját 
nem végezte feltétlenül jobban. A valószínűleg teljes 
paraszti analfabétizmussal szemben a helyi nemesség –
legalább is a férfiak— körében általános volt az írni-
olvasni tudás, vagy legalább is annak valamilyen szintje. 
A mindennapi élethez, ügyeik intézéséhez erre nekik 
szükségük volt. Ők járatták az iskolába a gyerekeiket és 
külön fizettek a tanítónak a magasabb oktatásért. 
Az első immár tényleg iskola céljaira készült épületet 
1808-1809-ben emelték. Az építési költségek 1/5-ét állta 
a község, a többit a helyi nemes urak adták össze. Itt is –
miként a két évtizeddel korábban épült templom eseté-
ben is-- nagy helyi összefogás eredményeként, a tekinté-
lyes és gazdag, de egyben igen bőkezű Hollóssy-család 
anyagi támogatása mellett (ma „főszponzor”-nak mon-
danánk) épülhetett meg a már régóta hiányzó épület.  
 A falu népessége a XVIII. század végétől jelentősen 
megnövekedett. Ez pedig a korábbinál jóval több gyere-
ket is jelentett. Ez tette égetően szükségessé az önálló, 
csak oktatási funkcióval bíró épület megépítését. A fel-
épült iskola maga ugyan csak egy tanteremből állt, de ez 
megfelelt a korabeli igényeknek. Az oktatás tárgyi fel-
tételei másutt sem voltak jobbak. Az egy (időnként ket-
tő) tanítóra átlag 60-90 gyerek jutott. 
 A XIX. század első felében lassan megindult a hagyo-
mányos gazdálkodás bomlása. Az új körülmények miatt 
az iskolában elsajátítható ismeretek a mindennapi élet-
ben is hasznosíthatóvá váltak, így az iskola jelentősége 
kezdett felértékelődni. Egyre több jobbágygyerek sajátí-
totta el az írás-olvasás tudományát és ezzel együtt szo-
rult vissza az analfabétizmus. Amíg a XVIII. században 
még a falu elöljárói is csak „kezük vonyásával” tudták 
megerősíteni a szükséges dokumentumokat, tanúvallo-
másokat, hivatalos iratokat, 1817-ben a földesurakkal 
kötött egyezséget aláíró 35 jobbágy közül azonban csak 
11 esetében találunk keresztet, a többi 24 (a bíróval 
együtt) a nevét legalább is alá tudja írni. A XIX. század 
során egyre ritkábban találkozni a „keresztvonyás”-sal. 
A paraszti népesség leányai, asszonyai között azonban 
nagyfokú, a XIX. század közepéig még talán teljes lehe-
tett az írástudatlanság. Folytatjuk! 

Berta Annamária 



 
 A nyilvántartásba vett jelöltek 

 

A HELYI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG ÁLTAL NYILVÁNTARTÁSBA VETT JELÖLTEK 
A szavazólapon csak a jelölt neve szerepel.  

Polgármester jelölt: 
 
Berta József  független jelölt  Mezőszentgyörgy, Eötvös u. 21./A. 
Érvényesen szavazni csak 1 jelöltre lehet! 

Képviselő jelöltek: 

A szavazólapon csak a jelöltek neve szerepel ABC rendben. 
 

Ádám Zsolt   független jelölt    Mezőszentgyörgy, Kossuth u. 60/B. 
Dr. Babják Zoltán  független jelölt    Mezőszentgyörgy, Kossuth u. 68. 

Berencsi Gyula   független jelölt    Mezőszentgyörgy, Táncsics Mihály u. 12.  

Berta Attila   független jelölt    Mezőszentgyörgy, Eötvös u. 21/B.  

Csuka Gábor   független jelölt    Mezőszentgyörgy, Eötvös u. 62. 

Gyarmati József   független jelölt    Mezőszentgyörgy, Dózsa u. 11. 

Kardos Ferencné                    JOBBIK  

   MAGYARORSZÁGÉRT MOZGALOM   Mezőszentgyörgy, Eötvös u. 3. 

Majsai József                          JOBBIK  

   MAGYARORSZÁGÉRT MOZGALOM   Mezőszentgyörgy, Rákóczi u. 41. 

Szabó László   független jelölt    Lepsény, Vasút út 78. 

Tóth Tamás   független jelölt    Mezőszentgyörgy, Bocskai u. 62. 
Érvényesen szavazni legfeljebb 6 jelöltre lehet! 
 
Érvényesen szavazni a jelölt neve mellett, illetőleg a lista neve felett elhelyezett körbe tollal írt x vagy + jellel 
lehet! Egyéb megjelölés érvényes szavazatként nem vehető figyelembe. A szavazólapokat a bizottságtól átvett 
borítékba kell helyezni és a szavazatszámláló bizottság előtt az urnában dobni. Amennyiben választópolgár a sza-
vazólap kitöltését elrontja, a szavazatszámláló bizottság a rontott szavazólapot egy alkalommal kicseréli. 

Szavazás a bejelentett tartózkodási helyen 
(igazolással szavazás)  
 Az a választópolgár, aki lakóhelyén kívül bejelentett 
tartózkodási hellyel is rendelkezik, választójogát vagy a 
lakóhelyén, vagy – igazolással – bejelentett tartózkodá-
si helyén gyakorolhatja. Csak abban az esetben szavaz-
hat a tartózkodási helyén, ha azt 2010. június 16-át 
megelőzően jelentette be, és a szavazás napjáig nem 
szűnik meg. 
- Igazolást személyesen vagy meghatalmazott útján 
2010. október 1-jén 16.00 óráig kérhet a lakóhelye sze-
rinti helyi választási iroda vezetőjétől (azaz a település 
jegyzőjétől). Ha meghatalmazott útján nyújtja be kérel-
mét, a meghatalmazást is csatolni kell. Ajánlott levél-
ben is kérhet igazolást úgy, hogy a kérelem 2010. szep-
tember 28-ig megérkezzen a lakóhelye szerinti helyi 
választási irodába. 
- Az igazolás kiadását követően nincs lehetősége arra, 
hogy meggondolja magát, és mégis a lakóhelye szerinti 
szavazóhelyiségben szavazzon! 

- Az igazolással a szavazás napját megelőzően a beje-
lentett tartózkodási helye szerinti településen a helyi 
választási irodában vagy a szavazás napján az igazolá-
son feltüntetett, a tartózkodási helyéhez tartozó címen 
található szavazóhelyiségben a szavazatszámláló bizott-
ságtól kérheti névjegyzékbe vételét. 
Szavazás mozgóurnával  
 Ha Ön mozgásában gátolt, és emiatt nem tud megjelen-
ni a szavazóhelyiségben, kérheti, hogy a szavazatszám-
láló bizottság vigye ki Önhöz a mozgóurnát. Mozgóur-
na csak írásban kérhető! Mozgóurnát a szavazás napja 
előtt a helyi választási irodától, a szavazás napján a la-
kóhelye szerinti szavazatszámláló bizottságtól kérhet. 
Amennyiben a helyi önkormányzati képviselők és pol-
gármesterek választásával kapcsolatban bármilyen 
egyéb kérdése merül fel, forduljon a Helyi Választási 
Irodához, vagy keresse fel a www.valaszta.hu internetes 
oldalt. 

Helyi Választási Iroda 



Tisztelt Lakosság! 
A Vertikál Zrt. Mezőszentgyörgy Település Önkormányzatával közösen, 2010 őszén, hat alkalommal  

házhoz menő szelektív hulladékgyűjtési akciót szervez 
A háztartásokban összegyűjtött, a gyűjtőedényzet (KUKA) MELLÉ KIHELYEZETT szelektív hulladékokat 

(papír, PET palack) a közszolgáltató a kukás szállítás időpontjával megegyezően, KÉTHETI rendszeres-
séggel (minden páros héten) elszállítja.  

A hulladékok szelektív gyűjtésének módja 
 
 
 
 
 
 
A PET palack gyűjtésére bármilyen megfelelő teherbírású, lehetőség szerint átlátszó zsák megfelelő, de 

az Önkormányzatnál is átvehető (6 db, azaz 1db/gyűjtőnap) erre a célra alkalmas, Társaságunk által biztosí-

tott emblémás gyűjtőzsák. 

A szállítás időpontjai 
 

 
 

 
A gyűjtőedényzetben (KUKÁBAN) kihelyezett szelektív hulladékot NEM szállítjuk el. Kérjük, hogy ismeret-

len anyagot, illetve háztartási szemetet ne helyezzenek el a szelektív hulladékok között, mert a szennyezett 

szelektív hulladékot nem áll módunkban elszállítani ! 
További információkért ügyfélszolgálatunk készséggel áll rendelkezésükre: 

Tel.: 22/576-070, Fax: 22/576-071, e-mail: kommunalis@vertikalrt.hu 
 

TEGYÜNK EGYÜTT A TELEPÜLÉS TISZTASÁGÁÉRT ÉS KÖRNYEZETÜNK MEGÓVÁSÁÉRT! 
GYŰJTSÜNK EGYÜTT SZELEKTÍVEN, MERT HASZNOSUL!  

Papír 
(újság, irodai papír, telefonkönyv, kar-

tondoboz) 

 

Összehajtogatva 
Összekötegelve 
Zsíros, olajos, élelmiszerrel, 

vegyszerrel szennyezett hulladé-
kot NEM SZÁLLÍTUNK EL. 

PET palack 
(ásványvizes, üdítős palack) 

 

Kimosva 
Laposra taposva 
Átlátszó zsákban 

Zsíros, olajos, élelmiszerrel, 
vegyszerrel szennyezett hulladé-

kot NEM SZÁLLÍTUNK EL. 

Szeptember 24. 
Október 8. 
Október 22. 

November 5. 
November 19. 
December 3. 

FELHÍVÁS 
2010. október 8-án  

(pénteken) 
 l o m t a l a n í t á s t  

szervezünk a Vertikál ZRt. közreműködésével a településen.  

Felkérjük a lakosságot, hogy a háztartásokban felgyü-
lemlett 

nem veszélyes 
(azaz a háztartásokból származó, kiselejtezett bútorok, 
műanyagok, stb) hulladékot, a kisdarabos hulladékokat 
(pl.:maradék textíliák) - lehetőség szerint zsákolva - he-
lyezzék ki a házuk elé, arra a helyre, ahová az 
edényzeteket az ürítési napokon kihelyezik.  
A kihelyezett, ép állapotban lévő elektrotechnikai hulla-
dékok, úgymint háztartási kis-, és nagygépek, távközlési 
berendezések, szórakoztató elektronikai készülékek (Pl: vil-
lanyvasaló, mikrohullámú sütő, grillsütő, porszívó, haj-
nyíró, kenyérpirító, számológép, telefon, televízió, rádió, 
számítógép, stb.) elszállításra kerülnek. 

A lomhulladék kihelyezésének ideje legkésőbb 
OKTÓBER 8-a PÉNTEK reggel 6 óra. 

 
Az autók minden utcán csak egyszer mennek végig! 
Kérjük, ne rakjanak ki ipari-, mezőgazdasági tevékenység 
következtében keletkezett hulladékot, építési törmeléket va-
lamint naponta képződő háztartási hulladékokat. 
A lomtalanítás keretében veszélyes hulladék (akkumulátor, 
szárazelem, festékes doboz, növényvédőszer, gyógyszer, 
olajos hulladék, fénycső, állati tetemek stb.) valamint építési 
törmelék (pala) és gumi hulladék nem kerül elszállításra! 

Polgármesteri Hivatal 
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Már 20 ÉVE 
a piacon! 

SZIKVÍZ 
Továbbra is  

a megszokott minőségben! 

Gyártó: Benedeczky András 
 

8132 LEPSÉNY, Rákóczi u. 16. 
 

1, 5 literes flakon: 50, - Ft 
2 literes flakon:  60, - Ft 
 25 literes ballon:  600, - Ft 

 
Megköszönve eddigi bizalmukat, 

továbbra is várom 
régi és leendő vásárlóimat! 

 

 Könyvajánló 
 

Miért vannak nemek? Mi a női szépség? Mit vár a 
nő a férfitól? Valóban evolúciós melléktermék az 
orgazmus? Jó meddőség ellen az orális szex? 
Szendi Gábor A nő felemelkedése és tündöklése 
című könyvében ehhez hasonló kérdésekre keresi a 
választ, miközben az evolúciós pszichológia néző-
pontjából vizsgálja Nő és Férfi kapcsolatát. A szer-
ző lebilincselően izgalmas elemzései bizonyítják, 
hogy ebben a férfiközpontúnak hitt világban való-
jában a Nő a titkos mozgatóerő: a Nő a szervezője 
s egyben fődíja annak a férfiak közt dúló, vérre 
menő viadalnak, amely érte folyik. Miközben a Nő 
gyengének tűnik, az Erő vele van, miközben vesz-
tesnek tűnik, mindig ő az igazi győztes. A könyv 
fejezetei Nő és Férfi választásainak és kapcsolatá-
nak rejtett mechanizmusait írja le.  

A zárófejezet a freudi élet-
mű súlyos kérdéseit fesze-
geti, s bepillantást enged a 
pszichiáter és pszichológus 
szakmai, szexuális vissza-
éléseibe is. A könyv olvas-
mányos, népszerű stílusban 
tárja elénk a legmodernebb 
tudományos eredményeket, de bőséges szakirodal-
mi hivatkozásokkal segíti a szakmai olvasókat is, 
számtalan okot adva a továbbgondolásra. 
 
Ha többre kíváncsi, keresse a könyvet a könyvtár-
ban! 
 

Szendi Gábor: A nő felemelkedése és tündöklése 

GYEREKSZÁJ: 
 
Félreértés  
- Ne nyúlj át az asztalon az ételért, kisfiam, 
hiszen van nyelved!  
- Van, de a karom hosszabb!  
 
Baj van  
Szipogva szólít meg valakit egy kislány, aki 
eltévedt a nagy áruházban:  
- Nem tetszett látni erre egy anyukát nélkü-
lem?  
 
Akadály  
A nagymama dicsekedni akar, hogy milyen 
okos a kis unokája:  
- Számold ki a néninek, hogy mennyi kettő 
meg három!  
- Most nem tudom, mert kesztyű van a ke-
zemen.  
 
Mi a szerelem?  
"A szerelem az, amikor anya elkészíti apa 
kávéját, és mielőtt odaadná neki, megkós-
tolja, hogy biztos jó ízű-e!"  


